

乱用消火栓的水最高可罚一万元

昨日上午,合肥供水集团相关部门负责人做客星报“夏令热线”



昨日上午9:30至10:30,合肥供水集团“贴心小棉袄”热线服务科科长彭家云、营业中心稽查科科长李军应邀做客星报“夏令热线”,为读者释疑解惑。



热线服务科科长彭家云

乱用消火栓水要承担赔偿责任

的哥张师傅:繁华大道与包河大道交口以及郎溪路合肥市二院新区附近,夜间有人打开消火栓洗澡冲凉或洗车。

李军:消火栓专供灭火救援和日常消防训练使用。对擅自使用市政消火栓取水的,一旦查处情节较轻者将给予口头警告;情节较重者,对非经营性行为的处500~2000元罚款、对经营性行为处2000~10000元的罚款,并依法承担赔偿责任。

如果发现类似情况,可致电合肥供水集团“贴心小棉袄”热线64422666,供水集团会在第一时间派人赶往现场查处此事。

水压低热水器打不着

福州路滨湖康园36栋304室的许先生:晚上用水高峰期,家里燃气热水器打不着。

彭家云:您别着急,我们马上安排维修人员上门检查。

高层二次供水质量咋保证?

祁先生:有人上门推销净水器,说

高层二次供水水质不合格,是否可信?

彭家云:合肥供水集团对全市符合接收条件住宅小区的二次供水进行严密水质管理,设立专门的二次供水管理中心,进行日常巡检和水质检测,并认真做好二次供水设施清洗消毒后的水质验收工作,每季度对二次供水进行全部项目的水质例行检测,确保水质优良。

阶梯水价如何收取?

张女士:二次供水阶梯水价是如何收取的?

彭家云:二次供水设施移交给供水企业统一管理维护的住宅,水价实行全市统一定价。2010年10月1日起实行阶梯水价。居民生活用水(阶梯式水价)第一级3.82元/立方米,第二级3.82元/立方米,第三级4.84元/立方米。

水表过户如何办理?

何女士:刚买的二手房,水表过户该如何办理?

彭家云:提供双方身份证复印件和新用户房产证复印件,水费结清,在屯溪路70号供水营业大厅办理过户业务。
记者 李尚辉 / 文 程兆 / 图



稽查科科长李军

“私人电话”一上午骚扰54次

星报讯(星级记者 张敏)“我究竟得罪谁了?一上午打了54个骚扰电话。”昨日上午9时许,小伙小磊(化名)忧心忡忡地来到滨湖派出所,要求报案,原因是有人恶意拨打电话,对其工作生活带来一定困扰。

小磊在合肥一家电脑城上班,昨天上午开始,其手机就陆续不断接到一个陌生来电,“接通后,对方不说一句话,非常奇怪。”

小磊挂断电话没多久,电话再次打来,情况依旧如此。“我查看了来电显示,发现并没有数字号码,显示为‘私人电话’,非常诡异。”

小磊不堪其扰,来到通讯营业厅要求屏蔽该号码,却被告知该号码属于网络电话,无法屏蔽。

最终,小磊来到派出所,希望能查出幕后“黑手”,让民警哭笑不得,在报案的几分钟时间里,这个“私人电话”还是不断打来,小磊只得关机以求“清静”。

警方推测这可能是有人恶意骚扰,并已经介入调查此案。

因勺起祸砍伤人 小伙赔了12万

星报讯(庐言 吴微 费丹 乙 记者 马冰璐)为了1把勺子,19岁小伙郑某砍伤同事膝盖,赔了12万元。昨日,记者获悉,因双方达成书面和解,庐阳区检察院综合各方面因素,最终做出不予起诉的决定。

19岁小伙郑某和小王同在庐阳区某酒店当学徒,今年3月1日,郑某准备将高汤加满,却没找到勺子。恰好此时,他看见小王的灶台上放着一把勺子,遂“借用”了一下。

岂料小王看见后喊了句:“用完了要还回来。”对此,郑某感到很不高兴,嘀嘀咕咕地骂了几句脏话,并喊道:“就不还!”

小王一听火冒三丈,随后,双方你来我往,发生厮打。期间,郑某随手抄起一把菜刀扔向小王,想吓唬他一下,岂料菜刀不偏不倚地砍中了他的膝盖,造成其轻伤。

事后,郑某主动认错并赔偿了小王的医疗费及损失费约12万元,双方达成书面和解,庐阳区检察院综合各方面因素考虑,最终做出不予起诉的决定。



“出走老牛”已经回家了

星报讯(星级记者 张敏) 8月5日夜,省城烟墩镇横城村附近一鱼塘附近,村民李师傅意外在田埂上捡到一头老牛,多番寻找未果,最终报警求助(本报已做报道)。昨日上午,老牛主人在看到本报报道后,终于现身,在警方的核实下,牵走了这头离家出走的老牛。

老牛的主人姓龚,居住在附近村庄,4日夜,其给老牛喂草时,发现老牛已不见去向,“连缰绳都咬断了,我就怀疑可能是跑了。”

龚师傅尽管有些心慌,但并不着急,原来在今年上半年,老牛也私自偷跑过一回,后来被热心村民送回来了。龚师傅等了好几天,也在附近打听,但没有老牛走失的消息。

幸运的是,龚师傅看到本报报道后,一对比地点和老牛信息,推测极有可能是自家老牛。在记者和民警的协助下,核实了老牛的身份,交由龚师傅领回。

因为丈夫一声“滚” 她欲从11楼跳下 幸亏民警机智营救,才避免一场悲剧,否则想想多可怕?

星报讯(智飞 记者 张威) 昨日上午8时许,省城望江路某医院,一名27岁年轻女子爬到11楼欲跳楼轻生。民警赶到,长时间劝说无果,见女子快要中暑晕倒之时,一名朱姓警官快步上前,将女子拉住,成功解救。

上午9时许,记者赶到现场,只见11楼楼顶边缘站着一女子,多名民警在现场好心劝说,楼下聚集着大量围观群众。

据目击者介绍,该女子已经在楼顶站了1个多小时,原因不明。

随后,记者来到楼顶看到,民警都已汗流浹背。好心民警试图给该女子递瓶水时遭拒绝。“不要靠近我,我反正是不想活了”女子吼叫着。

太阳越来越烈,气温也越来越高,站在楼顶边缘的女子此时体力几乎已经耗尽,身体摇摇欲坠,多次差点栽倒。此

时,辖区派出所朱警官令巡逻队员吸引女子注意,他悄悄从侧翼潜行到女子身旁,在女子不注意时,朱警官一把抓住了她的双臂,将其拖到安全区域。

昨日下午,记者从警方了解到,该女子今年27岁,当天早晨,因和丈夫发生口角,其丈夫大声呵斥让她“滚开”后,才做出此举。目前,该女子已被民警送回家。

驼背母亲就业难,您能否热心帮帮忙?

星报讯(沈佳 记者 祁琳) 今年42岁的王芳,家住合肥市瑶海区车站街道辖区赵仓坊,她与常人不一样,因为有病,驼背非常厉害,所以无法找到工作,与女儿相依为命。

昨日上午,记者来到了王芳家中,才了解到,王芳的女儿上初二,王芳2004

年离异后就带着女儿生活,其弟弟一家对王芳很照顾,王芳女儿上学所需费用都是弟弟帮忙想办法。但时间长了,王芳心里很不是滋味,她想靠自己的双手,养活女儿。

“她可以帮人家烧烧饭打扫卫生,这些都可以干,钱多钱少不是最主要的,希

望能离家近一点,她自己走路不方便,但是又希望通过自己的努力,照顾好女儿。”社居委一位工作人员表示很同情王芳,可是又爱莫能助。

亲爱的读者朋友,你身边有这样的就业机会,提供给王芳吗,欢迎致电本报热线0551-62620110联系我们。

5D电影现身“航天展”,小记者免费“尝鲜”

星报讯(实习生 方妍 记者 何曙光) 由市场星报社、新地购物中心主办,安徽省航空科普协会协办的载人航天科普系列活动将于8月10日至16日在天鹅湖新地购物中心举行。记者还获悉,参加此次活动的星报小记者还可免费体验“5D

电影”。

昨日,新地购物中心相关负责人万兵告诉记者,作为主办方之一,他们将利用这次活动,激发孩子们对社会活动和探索科学奥秘的热情,开阔小记者和广大青少年眼界。

万兵向记者透露说,小记者们来到

新地购物中心,可以免费享受5D电影的观影机会。据悉,“5D电影”是一种利用坐椅特效和环境特效,以仿真的场景与特别的环境效果来模仿实际发生的事件,使观众可以参与互动并全身心地融入剧情之中,体验到虚幻仿真、惊心动魄的冒险旅行。